



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI**

ERRATA III

**EDITAL Nº 01/2024/GR/UFCA - 1ª SEMANA DE ENSINO, PESQUISA, EXTENSÃO
E CULTURA (SEPEC)**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI, no uso das competências que lhe confere o Decreto Presidencial de 1º de junho de 2023, publicado no Diário Oficial da União, no dia 2 de junho de 2023, seção 2, página 1, resolve retificar o cronograma da 1ª SEPEC, conforme as disposições a seguir.

1. No Cronograma, constante da seção 1.1 do corpo principal do edital, onde se lê:

<i>Período de realização dos Jogos Universitários da 1ª SEPEC</i>	<i>03/02/2025 a 14/02/2025</i>
---	--------------------------------

Leia-se:

<i>Período de realização dos Jogos Universitários da 1ª SEPEC</i>	<i>11/02/2025 a 21/02/2025</i>
---	--------------------------------

Juazeiro do Norte, CE, 31 de janeiro de 2025

Documento assinado digitalmente
SILVÉRIO DE PAIVA FREITAS JÚNIOR
Reitor